



Hlášení obecního rozhlasu ze dne 30. května 2023 v 15:40:

1. Zastupitelstvo obce zve občany na veřejné zasedání, které se bude konat zítra ve středu 31.5. v 17:30 hodin. Program: Zahájení, určení ověřovatelů, zapisovatele 2. Schválení programu jednání 3. Kontrola minulého zápisu 4. Rozpočtové opatření 3, 4 a 5 5. Schválení závěrečného účtu a účetní závěrky obce 6. Převod hospodářského výsledku obce 7. Závěrečný účet a účetní závěrka MŠ p.o. 8. Převod hospodářského výsledku MŠ p.o. 9. Přijetí dotací 10. Smlouva o zřízení věcného břemene 11. Pronájem obecních pozemků 12. Informace z obce 13. Diskuse, závěr
2. Oznamujeme majitelům aut, kteří parkují po celé obci přes obrubníky, na parku u chodníků, že je sezóna jarního sečení, tráva roste jako o závod, může se stát, že odletí od sekačky nebo křovinořezu kamínek a poškodí auto. Obec za toto neručí, nelze všechny obcházet, mnohokrát nejste doma. Parkovací místo nemáte vyhrazeno, parkujete zde na vlastní nebezpečí. I přes opatrnost pracovníků, nelze tomuto předejít, což se již stalo. Mnohdy nelze ani úklid pořádně provést, auto zavazí v prostoru. Prosíme o pochopení, všichni máte dvory, stačí pouze otevřít a zavřít vrata a zaparkovat.
3. Spolek žen Óježdák zve děti, rodiče a všechny děti a příznivce dobré zábavy na Rodinné odpoledne, které bude tuto sobotu 3.6. Zahájení je od 15:00 hodin dole na parku. Zde obdržíte úkolové kartičky a vydáte se stezkou zábavy a úkolů humny naší obce se zakončením na fotbalovém hřišti. Všechny účastníky čeká sladká odměna a na hřišti spousta her a hasičská pěna. Čeká na Vás bohaté občerstvení jak pro dospělé, tak i pro malé - špekáčky, hranolky, klobásky, palačinky pro tatínky i maminky a dospěláky točené pivo. Úkoly si pro Vás připravily všechny spolky v obci, za což jim předem děkujeme a těšíme se na Vás.
4. Ve čtvrtek 1.6.2023 přijede do obce pojízdná prodejna MORAVOS a bude v 8:20 hodin prodávat před OÚ obvyklý sortiment krmiv pro domácí a hospodářská zvířata, drogistické potřeby a základní potraviny.
5. Závěrem dovolte popřát k významnému životnímu jubileu paní Anně Vyňuchalové a panu Radku Rochlovi a k 82 narozeninám, které oslavil pan Miloš Kobliha. Do dalších let všem přejeme pevné zdraví, štěstí, pohodu a spokojenost v kruhu svých blízkých.